

2010年4月13日 星期二

编辑/文 玉 校对/晓 辉

上海世博会首台演唱会解密

宋祖英将女扮男装与海宝机器人对唱《辣妹子》

据 新华社电

瞬间宇宙星空，瞬间凤舞流瀑，瞬间鲜花盛放，瞬间细雨满城……5月1日上海世博会开幕当晚，我国著名歌唱家宋祖英将与世界著名男高音歌唱家安德烈·波切利、钢琴王子郎朗、歌手周杰伦在上海体育场的露天广场上，上演一台充满“科技、梦想、奇迹”色彩的大型音乐会，与数万观众一起庆贺2010年上海世博会开幕。

11日，在上海举办的专场新闻发布会上，由香港舞美师周炳坤、北京奥运会开幕式灯光总设计师沙晓岚等组成的演唱会创作团队，详细解密了这场以“为中国高歌，为世博喝彩”为理念的上海世博会首台演唱会。

▶▶会变魔术的“神奇舞台”

为期半年的上海世博会将迎来逾2万场中外演出，而宋祖英演唱会选择在开幕当晚举行，为世博会“领唱”，可见其分量。

而这场跨越了国界、跨越了古典流行的音乐会，在舞台设计上更是极尽创意。据悉，音乐会在可容纳8万人的露天广场上举行，舞台规模惊人：宽近百米，高达26米。更加炫目的是，这个宏大舞台全部以

LED屏幕搭成。从外形看，这个魔幻舞台又是由世博会中国馆与外滩建筑组合而成，气势磅礴。这个舞台将是上海城市的缩影，也是一个微观的大自然，瞬间可以在观众周围长出开满鲜花的树，瞬间可以让整座城市沐浴在细雨中，充满灵性和梦想。值得一提的是，为了配合视觉奇观，音乐会的

制作团队对声音的效果也精益求精，还专门从上海的河流、溪水中采集了流水的声音。

▶▶宋祖英“女扮男装”对唱海宝机器人

宋祖英演唱会创意策划人王英介绍，宋祖英上海世博演唱会将比去年的北京鸟巢音乐会更为精彩。

她介绍说，整台演唱会将以《百鸟朝凤》篇章开场。数万观众将在无数婉转悦耳的鸟鸣声中进入演唱会现场。此时，一只10米高的巨型凤凰展开斑斓

的羽翼“飞”上舞台，宋祖英将身穿由香港造型师奚仲文特别设计的“金凤凰”礼服，披着迎风飞舞的凤尾斗篷，登场演唱。

在演唱成名歌曲《辣妹子》时，宋祖英将首度尝试女扮男装，以俊逸潇洒的造型登场。更挑战观众想象力的是，与宋祖英对唱的将

是一个憨态可掬的世博会海宝机器人。

▶▶四位中外巨星“唱响”世博会

这场演唱会将由著名指挥家余隆执棒的中国爱乐乐团担任伴奏，整场音乐会以中国民歌为主线，串联起古典、流行、美声等各种音乐元素。

据介绍，宋祖英与周杰伦合唱时，舞台效果将带领观众穿越时空，回到老上海。宋祖英与钢

琴王子郎朗合作演绎取材于苏州评弹的《蝶恋花》时，舞台上将出现一个现代时尚的新上海。当宋祖英与盲人男高音歌唱家波切利合唱脍炙人口的《康定情歌》以及世界名曲《告别时刻》，舞台背景则将带领全场数万观众遨游未来，见证明天的上海。



王刚开心出书。

王刚出自传 谈三段婚姻 称纵酒使性愧对成方圆

据 《京华时报》

三段婚姻、老来得子、下过乡、当过兵、说过书、演过戏——著名主持人、演员王刚自陈一生可用“顽、痴”二字概括，并以此为名出版个人自传。11日，《我本顽痴——王刚自传》在北京中关村图书大厦首发，张国立、张铁林“铁三角”重聚，海岩、白岩松、崔永元等好友到场祝贺。

在这本自传中，62岁的王刚回忆了自己的人生经历，其中包括他的三段婚姻。他用“愧和感恩”来表达自己对前妻成方圆的态度。他说，“纵酒使性”让他对不起成方圆，“有一次我喝多了，忘了什么事有点生气，便跟圆子（成方圆）拌起嘴来。圆子开着车，到三元立交桥上时，我竟要拉开车门跳下去。几番折腾终于到了家，我一进大院却又不进楼门，还高呼：这不是我的家！至今，我也不明白我怎么会说出这样让圆子伤心的话来。”

此前，有媒体报道王刚和成方圆分手与王刚的女儿有关。在自传里，王刚第一次予以反驳：“说我们是因为孩子去英国留学的学费而分手的，这个事情实属子虚乌有。”至于现在他和成方圆的关系，“虽然可能没有了爱情，但还是好朋友”。



■图说文娱



近日，央视主播康辉在播报新闻时，可能因为感冒，鼻涕流了下来。此时的康辉（如图）没有顾及形象，而是继续播报，直至镜头切换。其间停顿，他还尽量小声地“缩鼻子”。对此，不少观众表示谅解，“主播是人不是神，很感动于他的敬业精神”。记者未联系到康辉本人，不过据了解，这种意外不在央视处罚范畴。（搜狐）



记者从中国红十字总会了解到，由张国立夫妇、冯小刚夫妇、陈道明夫妇等发起的为西南干旱灾区“送水行动”，受到社会各界积极响应。截至4月11日，中国红十字会总会已收到捐款485万元。据悉，还有位匿名人士捐款20万元，红十字总会方面表示此人是章子怡（如图）。记者联系上了正在东北拍摄电影的章子怡。她似乎不愿多提此事，表示捐款就是一个心意，心意尽到就可以了，没什么要多说的。（新华）



日前举行的林忆莲佛山演唱会，虽然门票最高炒至2000多元一张，但仍然全部售出，全场爆满。演唱会上，衣着性感的林忆莲（如图）大秀美背文身，虽然劲歌热舞，但没有走光。林忆莲表示，她会把部分门票收入捐给四川用于震后重建。据悉，林忆莲北京巡回演唱会即将举办。本月将过生日的她说：“我希望生日可以休息，近年来生日皆平淡地跟家人和朋友度过，生日愿望是生活快乐已足够。”（南方）



12日，36岁的郭晓冬（如图）“升级”当爸了。当天早晨，他的妻子程丽莎剖腹产下一名男婴。首次当爸的郭晓冬喜不自禁，自称有点儿晕，还没来得及给孩子取名字，只说希望平安就好。当被问及孩子是否与他想象的相同时，郭晓冬笑称儿子比自己帅很多。据悉，正在拍摄新剧《风语》的郭晓冬还特意向剧组告假一周陪伴爱妻。（宗新）